

Delignit AG mit starkem zweiten Halbjahr 2011

- Jahresüberschuss steigt im Gesamtjahr 2011 auf 0,7 Mio. Euro
- Jahresumsatz verbessert sich auf 30,6 Mio. Euro

Blomberg, 29. Februar 2012. Die Delignit AG (ISIN DE000A0MZ4B0), führender Hersteller ökologischer laubholzbasierter Produkte und Systemlösungen, hat nach vorläufigen ungeprüften Zahlen das Ergebnis im Jahresverlauf 2011 weiter steigern können. Im Vergleich zum Vorjahr ergibt sich daraus ein deutlicher turn around. Für das Gesamtjahr 2011 weist die Delignit AG ein EBIT von 1,3 Mio. und einen Jahresüberschuss von 0,7 Mio. Euro aus. Somit konnte im saisonal normalerweise schwächeren 2. Halbjahr das Ergebnis weiter gesteigert werden. Das Vorjahr war geprägt durch die mehrheitliche Veräußerung der rumänischen Tochtergesellschaften und dem Abschluss der Restrukturierung und wurde mit einem Fehlbetrag von 10,2 Mio. Euro abgeschlossen. Beim Umsatz konnte die Delignit AG ein zweistelliges Wachstum verzeichnen, von 25,7 Mio. Euro 2010 um 19 Prozent auf 30,6 Mio. Euro. Mit einer weiter gesunkenen Nettobankverschuldung von 1,9 Mio. Euro gegenüber 4,0 Mio. Euro ein Jahr zuvor, konnte die Delignit AG 2011 ihre finanzielle Situation weiter verbessern.

Die endgültigen Zahlen für das Geschäftsjahr 2011 werden nach Feststellung durch den Aufsichtsrat im Rahmen der Veröffentlichung des Geschäftsberichts 2011 bekannt gegeben. Der Geschäftsbericht 2011 wird bis Ende Mai 2012 unter www.delignit.com zum Download bereitgestellt.

Über die Delignit-Gruppe:

Die Delignit-Gruppe entwickelt, fertigt und vertreibt unter dem Markennamen Delignit ökologische in der Regel laubholzbasierte Werkstoffe und Systemlösungen. Die Delignit-Gruppe ist anerkannter Entwicklungs- und Projektpartner sowie Serienlieferant für Technologiebranchen wie etwa der Automobil- und Luftfahrtindustrie sowie in der Sicherheitstechnik. Die Produkte verfügen über besondere technische Eigenschaften und werden u.a. als Einbausystem bei Nutzfahrzeugen, brandschutzsichere Gebäudeausstattung oder als Innovation in der Fördertechnik eingesetzt. Der Delignit-Werkstoff basiert in der Regel auf Buchenholz, ist in seinem Lebenszyklus CO_2 -neutral und somit nichtregenerativen Werkstoffen wie Kunststoff und Stahl ökologisch überlegen. Der Einsatz des Delignit-Werkstoffs verbessert daher die Umweltbilanz der Kundenprodukte und erfüllt deren steigende ökologische Anforderungen. Das operative Geschäft der Delignit-Gruppe umfasst die Geschäftsbereiche Automotive und Technological Applications. Das Unternehmen wurde vor über 200 Jahren gegründet. Die Delignit AG notiert im Entry Standard der Frankfurter Wertpapierbörse.

Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.delignit.com.

Kontakt:
edicto GmbH
Dr. Sönke Knop
Eschersheimer Landstraße 42-44
60322 Frankfurt
Tel. 069-90550551
Fax 069-90550577
eMail: delignit@edicto.de